
BAD GASTEIN i BAD HOFGASTEIN 
ELISABETHPARK 4*  http://www.elisabethpark.at/en 
Hotel je potpuno renoviran 2008. god. Nalazi se u samom centru Bad Gastein-a u neposrednoj blizini kazina, a od gondole je 
udaljen 1,5 km. Stanica ski bus-a nalazi se ispred hotela. Hotel ima 119 soba u dve odvojene zgrade koje su međusobno 
povezane. Sve sobe imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, SAT TV, telefon, sef, mini bar i radio. Porodične sobe su veće kvadrature 
sa 2 dodatna kreveta. Hotel ima panorama restoran, a la carte restoran, vinski bar, TV salu i skijašnicu. Gostima je na 
raspolaganju i parking. Tokom svog boravka gosti hotela se mogu opustiti i uživati u spa centru koji ima bazen sa termalnom 
vodom, saune, parno kupatilo, đakuzi, solarijum, masaže i kozmetičke tretmane.Usluga u hotelu: doručak- samoposluživanje-
izbor više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela). 

MONDI HOLIDAY BELLEVUE 4* http://www.aparthotel-bellevue.at/ 
Ovaj predivan hotel nalazi se u mirnom delu Bad Gastein-a, od centra mesta je udaljen 600 m. Do gondole koja 
je udaljena 500 m obezbeđen je prevoz ski bus-om čija se stanica nalazi 100 m od hotela.  
208 soba, sve imaju kupatilo (tuš/ wc), SAT TV, telefon, internet priključak, opremljenu kuhinju, kao i balkon. 
Junior suite se sastoji od spavaće sobe i dnevnog boravka. Hotel ima restoran sa bogatom ponudom hrane i 
pića, kako domaće, tako i internacionalne kuhinje. Gostima su na raspolaganju bar, igraonica, bazen, 
hidromasaža, sauna, tursko kupatilo, solarijum, razne vrste masaža, kao i moderno opremljen fitnes centar. Za 
goste hotela obezbeđeni su parking i skijašnica. Usluga u hotelu: najam ili noćenje – doručak (samoposlzuživanje). 

SONNGASTEIN 4*  https://www.hotel-sonngastein.com/ 
Okružen prirodom, ovaj hotel je smešten na jednom od najsunčanijih mesta doline Gastein. Od centra Bad Gasteina je 
udaljen 3 km, a tanica ski bus-a je u neposrednoj blizini hotela. Sve sobe imaju kupatilo (tuš/wc), fen, SAT TV, telefon, sef i 
balkon. U sastavu hotela je restoran, a gosti mogu da se opuste u prijatnoj atmosferi koju stvara kamin u lobby baru. Hotel 
poseduje wellness centar sa unutrašnjim bazenom, saunama, turskim kupatilom i solarijumom. Gostima su na raspolaganju 
različite vrste masaža. Najmlađima je na raspolaganju mini klub. hotel ima parking i skijašnicu. Usluga u hotelu: doručak- 
samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela). 

ST GEORGE 4* http://www.stgeorg.com/ 
Prijatan hotel u alpskom stilu, od centra mesta i od bazena Alpentherme je udaljen je 300 m. Od ski lifta Schlossalmbahn je 
udaljen 400 m, a najbliža stanica ski bus-a se nalazi 100 m od hotela. Hotel ima 50 soba, sve imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, 
TV, telefon, radio i sef. U sastavu hotela su 2 restorana, a gosti mogu da se opuste u prijatnoj atmosferi koju stvara kamin u 
lobby baru. Wellness centar je veličine 300 m i ima dva unutrašnja bazena, od kojih je jedan sa termalnom vodom, đakuzi, 
saune (infra-, bio- i finska) i solarijum. Gostima su na raspolaganju i različite vrste tretmana i masaža. Usluga u hotelu: 
doručak- samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela). 

ASTORIA 4*  https://thermenhotels-gastein.at/en/hotel-astoria 
Okružen planinama Hohe Tauern, ovaj hotel se nalazi u srcu Bad Hofgastein-a. Do skijališta koje je udaljeno 1 km 
organizovan je prevoz ski bus-om. Hotel ima 73 sobe, sve imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, SAT TV, radio i telefon. Hotel ima 
restoran, bar, vinski podrum, terasu, igraonicu, skijašnicu i parking. U sastavu hotela je i spa centar opremljen bazenom sa 
termalnom vodom, saunom, parnim kupatilom, solarijumom i đakuzijem. Usluga u hotelu: doručak- samoposluživanje-izbor 
više jela); (večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela). 

ALPINA 4*  https://thermenhotels-gastein.at/en/hotel-alpina 
Apartmani se nalaze na ulazu u Bad Hofgastein. Od skijališta i gondole su udaljeni 300 m, a stanica ski bus-a je na 30 m.  
17 apartmana, svi imaju kompletno opremljenu kuhinju, kupatilo (tuš/ wc), fen, radio, telefon, SAT TV i balkon. 
Apartmani za 4 osobe: Dnevna soba sa kaučem na razvlačenje i spavaća soba sa francuskim krevetom ili 2 odvojena 
kreveta. Bar, sauna, internet, skijašnica i parking. Usluga u hotelu je najam. 

SALZBURGERHOF 3*  http://www.hotel-salzburgerhof.at/site/ 
Hotel se nalazi u centru, 700 m je udaljen od skijališta i gondole. Stanica ski bus-a je ispred hotela. Sve sobe imaju kupatilo 
(tuš/ wc), SAT TV, internet priključak i telefon. Sef može da se iznajmi na recepciji. Restoran, bar, TV sala, internet centar, 
skijašnica, parking i garaža. Usluga u hotelu: doručak- samoposluživanje-(izbor više jela) 
KUR & SPORT-HOTEL PALACE 4*  http://www.kurhotelpalace.at/ 
Okružen predivnim parkom, hotel je udaljen 500 m od centra, 100 m od stanice ski bus-a, a od gondole Schlossalmbahn 1 
km. Sve sobe imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, radio, telefon i SAT TV. U sastavu hotela je restoran sa nacionalnim i 
internacionalnim specijalitetima, lobby bar, skijašnica i parking. U sastavu spa centra je bazen, sauna, parno kupatilo i 
prostorije za masažu. Gosti mogu da se zabave igrajući tenis, stoni tenis ili bilijar. Usluga u hotelu: doručak- 
samoposluživanje-izbor više jela); (ručak i večera: meni-klasičan način usluživanja-izbor više jela). 

NORICA 4*  https://thermenhotels-gastein.at/en/hotel-norica 
Ovaj porodični hotel nalazi se u samom centru, na oko 400 m od ski lifta. Najbliža stanica ski bus-a je udaljena 20 m od 
hotela. Sve sobe imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, SAT TV, radio i telefon. Hotel pored restorana ima i a la carte restoran, bar, 
zimsku baštu, internet centar, skijašnicu i parking. Spa centar je opremljen unutrašnjim i spoljašnjim bazenom, fitnes salom, 
saunom, parnim kupatilom i solarijumom. Usluga u hotelu: doručak- samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-klasičan 
način usluživanja-izbor više jela). 
MOZART 3* http://www.hotelmozart.at/ 
Nalazi se na svega 5 minuta hoda od centra mesta.Stanica ski busa se nalazi ispred hotela. Sve sobe imaju kupatilo 
(tuš/kada),telefon,wi fi,kablovska TV I balkon.U sklopu hotela nalazi se restoran,sauna i parno kupatilo (besplatni za goste 
hotela),djakuzi (uz doplatu),besplatan parking. Usluga u hotelu: doručak- samoposluživanje-izbor više jela); (večera: meni-
klasičan način usluživanja-izbor više jela).  
 
 
 
 



SCHILLERHOF 3*  http://www.hotelschillerhof.com/ 
Hotel Schillerhof je lociran na jednom od najslikovitijih mesta u gradu Bad Gastein, pored stanice Graukogelbahn. Pruža se 
divan pogled na grad i dolinu. U prizemlju hotela je je udoban kafe-restoran Schillerhof sa velikom panoramskom terasom 
visoko iznad Bad Gastein. Hotel je udaljen od centra Bad Gastein 500 m, od javnog zatvorenog bazena Thermal Bad 
Gastein 700 m, od šoping zone 700 m, od železničke stanice Bad Gastein 500 m, autobuske stanice 50 m, aerodroma 
Salcburg 100 km, od glečera Kaprun 60 km, od ski lifta Graukogel Badgastein 20 m, staze za nordijsko skijanje 1 km. Stanica 
ski busa je 20 m od hotela, ima ski in I ski out, nema shuttle bus. Hotel je na nadmorskoj visini od 1.030 m.Recepcija sa 
ograničenim radnim vremenom, VLAN je besplatan, ski soba i ostava za čizme, lift, besplatan parking, garaža koja se plaća 
se na licu mesta 10 eur za ceo period boravka, prostorija za doručak, trpezarija, restoran, bar, kafe, terasa., bankomat, 
pristup za hendikepirana lica. Zabranjeno je pušenje. Wellness je površine 500 m², sa zatvorenim bazenom površine 40 m², 
parnim kupatilom, saunom, infracrvenim kabinetom. Deca od 5 godina borave u spa samo pod nadzorom odraslih. Fitness / 
wellness usluge koje se plaćaju na licu mesta: Jacuzzi, 4 eur za 45 minuta. Radno vreme: od 14:00 do 21:00h. Sobe su 
apartmanskog tipa i imaju: predsoblje, dnevni boravak, spavaću sobu, kupatilo / tuš, WC / fen, balkon / terasu, grejanje, 
garnituru za sedenje, radio, SAT TV, VLAN besplatno, besplatan sef. U kuhinji je električni / gas šporet, rerna, mašina za 
pranje sudova, aparat za kafu, čajnik, mikrotalasna rerna, frižider, mašina za pranje veša. Usluga u hotelu je najam. 
KURHOTEL OSTERREICHISCHER HOF 4*  http://www.oehof.at/ 
Kurhotel Osterreichischer Hof ima direktan pristup Alpen Therme Gastein (povezan zatvorenim hodnikom koji se greje) i 
termalnom bazenu, koji se nalazi u samom centru Bad Hofgaštajn, u pešačkoj zoni neposredno pored Alpen Therme Spa. 
Hotel je udaljen od šoping zone Bad Hofgaštajn 300 m, ski lifta Gastein-Schlossalm 600 m, od staze za Nordijsko skijanje 
200m. Ski bus staje na 50 m od hotela. Nema ski in / ski out i hotel shuttle bus. Recepcija, lobi s otvorenim kaminom, kafe, 
VLAN besplatno, ski soba, ostava za čizme, stoni tenis, besplatan parking. Nema pristup za invalidska kolica. Spa-centar od 
3000 m² deli sa hotelom Norica Bad Hofgaštajn, boravak dozvoljen za decu samo u pratnji odrasle osobe. Uključeno u fitnes 
i wellness: zatvoreno aroma parno kupatilo, Kneipp pećina (radno vreme: svakog dana od 08:00 do 20:00h), neograničen 
pristup Alpen Therme Gastein, sa termalnim unutrašnjim i spoljašnjim kupatilom, bazenom, jacuzzi na otvorenom, dva velika 
tobogana, dečiji bazen sa kupolom, saunarium samo za žene sa 8 soba za razne tretmane, jednom za vreme boravka za 
punoplatežne goste uključena parcijalna masaža u trajanju od 15 minuta, neograničeni ulaz u novootvoreneTherme Bad 
Hofgaštajn: zabavni deo za porodice, prostrano sauna selo na otvorenom prostoru. Fitness / wellness usluge koje se plaćaju 
na licu mesta: centar lepote, masaže, zdravstvene usluge. Sve sobe imaju: kupatilo / tuš / WC, fen za kosu, balkon / terasu 
(nemaju sve), radio, telefon, VLAN (plaća se na licu mesta), besplatan sef. Sobe su različitih veličina (od 20-45 m²). Krevetac 
I dodatna posteljina nisu raspoloživi u svim sobama. Usluga u hotelu je polupansion, doručak sa organskim proizvodima, 
ručak ili večera: izbor 4 jela, tematske večeri, jednom nedeljno seoski bife, svečana večera, Božićna večera, Novogodišnja 
večera: posle ponoći švedski sto.  
KUR&SPORTHOTEL ALPENBRUCK 3* 
Porodični hotel Alpenblick se izdvaja po svojoj jedinstvenoj lokaciji i prekrasnom panoramskom pogledu na Gastein dolinu. 
Udaljen je od centra Bad Gastein 800 m, od javnog zatvorenog bazena Thermal Bath Bad Gastein 2 km, od najbliže 
prodavnice 2 km, od šoping zone Bad Gastein 800 m, železničke stanice Bad Gastein 2 km, aerodroma Salcburg 100 km, 
glečera Kitzsteinhorn 60 km, ski lifta Graukogel 350 m, od staze za nordijsko skijanje 2,5 km. Nadmorska visina je 1000 m. 
Ski bus kreće od samog hotela, ima ski in / ski out, nema shuttle bus.  
Hotel sadrži besplatan sef na recepciji, dnevni boravak: igraonica, čitaonica, biblioteka, TV sala (SAT-TV), internet kutak 
besplatan u zajedničkoj prostoriji, ski soba, lift, besplatan parking, Panorama restoran, bar, terasa, stoni tenis, stoni fudbal, 
bilijar, pikado. Nema pristup za hendikepirana lica. Uključeno u fitnes i wellness zoni: otvoreni bazen koji se greje, Kneipp, 
parno kupatilo, sauna: finska, infra-crvena. Radno vreme: bazen i Kneipp otvoreni svakog dana od 07:00 do 21:00h, sauna 
od 15:00 do 19:00h. Fitness / wellness usluge koje se plaćaju na licu mesta: masaže svih vrsta, Harmoni- Dance terme, 
holistički tretman na upit a cene su objavljene na licu mesta. Mogućnost na upit I uz doplatu za kućne ljubimce (na licu 
mesta, bez hrane). Besplatni transferi do i od stanice Bad Gastein na zahtev. Sobe imaju: kupatilo / tuš / WC, fen na upit, 
neke balkon / terasu, direktnu telefonsku liniju sa internetom, SAT TV, internet (plaća se na licu mesta). Zabranjeno je 
pušenje. Usluga u hotelu je noćenje. Mogućnost za celodnevni snack u toku dana (plaća se na licu mesta). Dečiji meni na 
upit (posebni obroci).  

APP STADT WIEN 3*  http://www.appartements-stadtwien.at/2015/#!/page_SPLASH 
Hotel se nalazi na centralnoj lokaciji, na početku pešačke zone.  Hotel ima svoj parking, a autobuska stanica je ispred hotela. 
Udobni i prostrani  apartmani su veličine od 33 - 95 kvadratnih metara za 2-8 osoba. Svi apartmani su opremljeni kupatilom, 
kuhinjom sa trpezarijom, jednom do pet  spavaćih soba. U apartmanima je zabranjeno pušenje. Usluga u hotelu je najam. 

APP ALPINA  http://www.appartement-alpina.at/de/index.php 
Nalazi se u centralnom delu mesta Bad Klajnkirhajm, oko 400 m od glavne kabinske žičare „Kaiserburgbahn" i termalne 
banje „Römerbad". Komforni, kompletno preuređeni apartmani. U sklopu hotela se nalazi 400 m2 spa i wellnes kompleks 
(bazen, đakuzi, finska sauna, parno kupatilo, fitness), internet (uz doplatu). Svi apartmani imaju predsoblje, kuhinju sa 
trpezarijom, spavacu jednu ili više soba, kupatilo i balkon/terasu. Usluga u hotelu je najam. 
 
 
 


